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NOWOŚĆ! OCZYSZCZANIE ZALEWU, CAŁODOBOWE USŁUGI W SZPITALU, TERENY PO 

KOMBINACIE 

Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapyta-

nia, dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, 

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów pię-

ciu interpelacji, które w terminie od 22 do 29 maja złożyło dwoje radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PODJĘTE, ODRZUCONE – RADNI OBRADOWALI PODCZAS SESJI NADZWYCZAJNEJ 

Podczas 52. nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Krakowa radni podjęli dwie rezolucje, a jeden 

projekt rezolucji został odrzucony. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl  

ZWIĘKSZYĆ FINANSOWANIE NAJSKUTECZNIEJSZEJ FORMY PROFILAKTYKI 

Radni z Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej wiedzą jak ważne jest finansowanie szczepień 

przeciw meningokokom. Są autorami rezolucji, która skierowana została do Prezesa Rady 

Ministrów i podjęta podczas sesji 15 maja. Rezolucja dotyczy zwiększenia finansowania 

szczepień przeciw meningokokom dla mieszkańców Krakowa. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KRAKÓW WALCZY O „WIĘŹNIÓW CZWARTEGO PIĘTRA”. RADNI APELUJĄ O ZMIANY 

W FINANSOWANIU WIND 

Podczas sesji Rady Miasta Krakowa, która odbyła się 13 maja, radni jednogłośnie przyjęli 

rezolucję skierowaną do najważniejszych organów państwowych. Dokument ma na celu 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/322899,2086,komunikat,oczyszczanie_zalewu__calodobowe_uslugi_w_szpitalu__tereny_po_kombinacie.html
http://www.rmk.krakow.pl/
https://krakow.pl/aktualnosci/322530,30,komunikat,zwiekszyc_finansowanie_najskuteczniejszej_formy_profilaktyki.html
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zmianę przepisów, które dziś uniemożliwiają skuteczną budowę wind w starych blokach, 

skazując osoby z niepełnosprawnościami i seniorów na społeczną izolację. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

ZPI I PORZĄDEK OBRAD 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się o godz. 15.00 w Sali Portretowej przy Pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni ustalą porządek obrad sesji Rady Miasta Krakowa, na środę 10 czerwca. Omówią też 

projekty uchwał Rady Miasta Krakowa w sprawie sporządzenia zintegrowanych planów inwe-

stycyjnych. 

ANALIZA SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO 

Radni z Komisji Rewizyjnej spotkają się podczas posiedzenia, które rozpocznie się o godz. 

15.30 w Sali im. Józefa Dietla przy Pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Zajmą się  analizą sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania Budżetu Miasta 

Krakowa za 2025 rok. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

Młodzieżowa Rada Krakowa 

 

HARMONOGRAM SESJI NA 2026 ROK: 

• 10 czerwca  

• 24 czerwca 

• 8 lipca 

• 26 sierpnia 

• 16 września 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  1 czerwca, poniedziałek 

 

 DYŻURY RADNYCH:   

-/ 

 MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA: 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://krakow.pl/aktualnosci/322533,30,komunikat,krakow_walczy_o__wiezniow_czwartego_pietra___radni_apeluja_o_zmiany_w_finansowaniu_wind.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
https://krakow.pl/mlodziezowa-rada-krakowa/1584,2395,0,kategoria,mlodziezowa-rada-krakowa.html
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• 21 października 

• 18 listopada 

• 2 grudnia 

• 16 grudnia 

Referat Informacji Medialnej i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


